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Лоренцова сила - ЗАДАЦИ 

1. Електрон се креће у магнетном пољу индукције 0,02𝑇 по кругу полупречника 1𝑐𝑚. 

Наћи његову кинетичку енергију. 

2. Протон убрзан напоном 600𝑉, улијеће у хомогено магнетно поље индукције 0,3𝑇 и 

почиње да се креће по кругу. Колики је полупречник тог круга? 

3. Електрон, убрзан из стања мировања напоном 600𝑉, улијеће у хомогено магнетно поље 

индукције 1,2𝑇. Правац брзине заклапа угао од 30° са правцем линија силе магнетног 

поља. Наћи убрзање електрона у том пољу. 

4. Електрон се креће у хомогеном магнетном пољу индукције 9𝑚𝑇 по завојници 

полупречника 1𝑐𝑚 и корака 7,8𝑐𝑚. Наћи период обртања и брзину електрона. 

5. Електрон улијеће у хомогено електрично поље јачине 6 ∙ 104
𝑉

𝑚
. Кинетичка енергија 

електрона је 1,6 ∙ 10−16𝐽, а правац кретања електрона нормалан je на линије силе 

електричног поља. Наћи интензитет и правац вектора индукције хомогеног магнетног 

поља које би требало укључити у истом дијелу простора, да би се електрон кретао 

равномјерно праволинијски. 


